

ΔΕΔΥΣΚΑ - ΜΟΥ ΤΡΙΜΕΡ



Говорить о мужестве и героизме защитников родины можно бесконечно, и это не является целью нашего рассказа. Главное - это то, чтобы наши дети понимали - родина у нас у всех одна. И нужно уметь защищать свою землю. «Самое лучшее предназначение есть защищать свое Отечество» - сказал русский поэт Т.Р. Державин.

Защитник Отечества - это не только солдат, умеющий держать оружие и поставленный защищать границы своей страны. Если у человека нет совести, чести, нет чувства долга, нет чувства ответственности - то это не защитник родины.

Настоящий защитник Отечества будет защищать ценности, традиции и все наследие, которое оставили ему родители, деды. Нашим детям нужно понимать, что посадить дерево во дворе своего дома, защитить слабого, обогреть бездомную собаку - все это тоже защита своего Отечества.

Защитник этих нравственных принципов, этого наследия и может называться защитником Отечества, настоящим патриотом своей страны.

Н.В. Тоголь сказал удивительно современные слова: «Если вы действительно полюбите Россию, вы будете рваться служить ей...»

Долг и обязанность защищать Родину распространяются на любого гражданина России. Ведь участвовать в защите Отечества можно и трудясь на оборонном предприятии, работая в госпитале, изобретая новую военную технику, оказывая сопротивление врагу на захваченной территории.

В соответствии с Федеральным законом установлена воинская обязанность: граждан России. Она означает обязанность граждан нести военную службу в Вооруженных силах и защищать Отечество.

Наша задача донести до детей примером дедушек, пап и братьев о важности прохождения воинской службы.

В преддверии праздника в нашей группе стало традицией рассказывать о настоящих защитниках Отечества.

Сегодня мы хотим рассказать о замечательном дедушке и папе, Игоре Александровиче Шимченко.

В 1984 году был призван в ряды Советской армии в Воздушно-десантные войска в 44 учебную воздушно-десантную дивизию, которая располагалась в г. Каунас (Литовская ССР).

Воздушно-десантные войска Советской Армии зародились в начале тридцатых годов прошлого столетия.

2 августа 1930 года на учениях Военно-воздушных сил Московского военного округа под Воронежем впервые в мире на парашютах для выполнения тактической задачи десантировалось небольшое подразделение в составе 12 человек. Эту дату официально принято считать днем зарождения Воздушно-десантных войск.

Воздушно-десантные войска Российской Федерации - самостоятельный род войск Вооруженных сил Российской Федерации, предназначенный для оперативного десантирования и ведения боевых действий в тылу противника.

За период службы в учебной дивизии приобрел военную профессию механик - водитель колесной и гусеничной техники.

За весь период службы совершил 32 прыжка с парашютом.

Прыжки совершались с самолетов военно-транспортной авиации - Ан-2, Ил-76, а также вертолетов, в различных природных условиях.

Осваивал новые образцы вооружения Советской армии - 2С9НОНА, ПЗРК-ИТРА, СПРЕЛА

ПЗРК-ИТРА, СПРЕЛА (переносной зенитный ракетный комплекс)

2С9 «Нона-С» - советская 120-мм дивизионно-полковая авиадесантная самоходная артиллерийско-минометная установка.

Принимал участие в учениях ВДВ западного военного округа Советского Союза.

Одним из важнейших направлений в преодолении бездуховности значительной части общества является патриотическое воспитание и образование детей. Знакомя дошкольников с защитниками Отечества, мы зарождаем в них чувства гордости и любви.

Эта газета - подходящий повод рассказать мальчишкам, что такое смелость и отважность, а с другой стороны - привить любовь к своей стране, воспитать патриотов, чувство гордости за свою армию и вызвать желание быть похожими на сильных российских воинов.





